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Expectativas de los uruguayos ante el nuevo gobierno:
anhelos de cambio y deseos de permanencia

El 24 de noviembre, los uruguayos optaron por un nuevo rumbo en su
gobierno.
Una mayoría significativa se pronunció a favor de alterar el panorama
actual, buscando transformaciones en la gestión del país.
Las encuestas revelan matices intrigantes sobre lo que la población
espera en términos de continuidad y cambio para la próxima
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administración.

Análisis de Expectativas hacia el Próximo Gobierno en
Uruguay
 En noviembre, se llevó a cabo una encuesta por Equipos
Consultores para evaluar las expectativas de los uruguayos
respecto al futuro gobierno, independientemente de quién resulte
electo.
Los resultados revelan una opinión dividida sobre si se debe
continuar el rumbo del actual gobierno o efectuar cambios
significativos.

Resultados Clave

 Solo un 12% de los encuestados apoyó la idea de "continuar lo que está
haciendo el gobierno actual", mientras que un 16% prefirió "cambiar totalmente"
las políticas actuales.
Estas cifras indican que ni la continuidad absoluta ni un cambio radical cuentan
con un apoyo mayoritario.
Por otro lado, la mayoría de los participantes optó por posturas más matizadas:
un 45% se inclinó por "continuar lo que está haciendo el gobierno actual, pero
con algunos cambios", y un 25% eligió "cambiar lo que está haciendo el
gobierno actual, pero manteniendo algunas cosas".
En resumen, la idea de "más bien continuar" obtuvo un respaldo del 57%, en
comparación con el 41% que se manifiesta a favor de "más bien cambiar".
Sin embargo, un dato relevante es que un 86% de la población espera cambios,
aunque varían en intensidad.

Variación según Preferencias de Voto

 Las opiniones sobre la continuidad o el cambio también difieren entre votantes
de Yamandú Orsi y Álvaro Delgado, en la segunda vuelta electoral.
Entre los seguidores de Orsi, el deseo de cambios es considerable: un 27%
aboga por un "cambio total", mientras que un 41% prefiere "cambiar,
manteniendo algunas cosas".
Además, un 29% se inclina por "continuar, con algunos cambios".
Por su parte, entre los votantes de Álvaro Delgado, predominan actitudes hacia
la continuidad.
Un 26% se posiciona en favor de la "continuidad total", mientras que el 61%
apoya "continuar, pero con algunos cambios".

Ficha Técnica de la Encuesta
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 La encuesta fue realizada entre el 8 y el 20 de noviembre de 2024, utilizando
una metodología que combinó entrevistas presenciales y a través de telefonía
celular.
El universo de estudio abarcó a personas mayores de 18 años residentes en
localidades de más de 2.000 habitantes en todo el país.
Tamaño muestral efectivo: 1.550 casos (704 presenciales y 846 telefónicos).
Margen de error máximo esperado: ± 2,5%, con un intervalo de confianza del
95%.
Selección de encuestados presenciales: muestra estratificada y probabilística,
basada en cuotas de sexo y edad.
Puntos muestrales considerados: 176 en todo el país.
Encuestas telefónicas: selección mediante sistema RDD, con cuotas de sexo y
edad.
Los resultados fueron ajustados teniendo en cuenta variables como sexo, edad,
región, nivel educativo, condición de ocupación y voto anterior de los
encuestados.
La encuesta regular de Equipos Consultores cuenta con el financiamiento de
diversos clientes, incluidos medios de comunicación, organizaciones sociales,
empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos.

Pregunta de la Encuesta

 La consulta realizada fue: "Pensando en el próximo gobierno, gane quien
gane, ¿qué cree que debe hacer el próximo gobierno con el manejo del país?" Fuente: Subrayado
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Noticias relacionadas

4.3 * Resultados del plebiscito: Un 55% de los uruguayos aprueba los
allanamientos nocturnos, mientras que el 39% se opone a esta
medida

4.7 * Análisis de las proyecciones electorales para el domingo: Fa lidera
con 45,8%, seguido por Pn con 25,8% y Pc con 17,7%

4.2 * Resultados del plebiscito sobre el sistema previsional: 34% de
apoyo y 45% en desacuerdo

4.6 * La opinión pública sobre la gestión de Lacalle Pou: un panorama
donde el 50% se muestra a favor y el 31% en contra

4.1 * La mayoría de los uruguayos respalda la idea de habilitar
allanamientos nocturnos en el próximo plebiscito, según revelan
recientes encuestas

3.8 * Proyección electoral de Equipos Consultores: Yamandú Orsi se
posiciona con un 48% y Álvaro Delgado sigue de cerca con un
46,2%

5.0 * Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el 64% de
los encuestados respalda la aprobación del plebiscito

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.0 * Ifd cesó actividades presenciales y se trasladó al formato virtual tras
una ocupación; hoy se prevé, “en principio”, un regreso a las clases
presenciales
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